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Aos seis (06) dias do mês de juúo, de 2023, its 19h00min, foi realizada a sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a ata na

mesma data, constando as presenças dos Excelentissimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice -

Presidente, Roberval Santana Santos lo- Secretário, Eduardo Ribeiro de Santana 2"

Secretiírio, Abraão da Conceição, Alaizi Cardoso Viana, Irailde de Oliveira Souza,

Geraldo Macêdo Oliveira, Jorgeval Silva Santana,Jose de Souza, José de Souza

Silva Filho e Nelson Mateus dos Santos Filho.Havendo número Legal, o Presidente

declara aberta a presente Sessão, lida fora aprovada a ata anterioÍ. Logo após o

presidente passa para o pequeno expediente, onde usou da palavra o vereador

Geraldo Macêdo Oliveira que refere-se, ao semáforo da Av. Construtor João

Antônio de Santana, pois foram retirados os redutores de velocidade daquela via

sendo que o semáforo ainda não está operante causando assim transtornos e

acidentes naquela localidade. Solicita também redutores de velocidade para o

povoado deserto e imediações do Conj unto Belita Valadares.Em seguida o vereador

José de 5s',za Silva Íilho toma a palawa para saudar os representantes da

ATROREB - Associação Da Tropa Do Exercito Brasileiro, e também a llmu Dr".

Soraia e a llmu. seúora Sara Quersia swr esposa e secretária do meio ambiente do

municipio. Logo a vereadora lraide de Oliveira Souza faz uso do pequeno

expediente para cobrar ao prefeito Cristiano Viana de Menezes que disponibilize um

projetista da prefeitura para que possa dar andamento ao projeto de uma praça nas

imediações da Rua dos Cavalos mais especificamente próximo ao Barrocão da

Okatia. E tamMm solicita uma pracinha no povoado Jaqueira. E por fim reivindica o

carro fumacê paÍa combateÍ o alastÍamento do mosquito transmissor de doenças

virais.Em seguida o vereador Roberval Santana Santos utiliza do p€queno

expediente para apresentar uma moção de sua autoria para o Ilmo Sr. Jason, que é

seu sogro, parabenizando-o pela passagem da data natalícia. E segue justificando a

ausência e explanando a cerca da moção de congratulações do colega Vereador

Eduardo Ribeiro de Santana ao Ilm'. Sr. Robson conhecido como "Rodrigo boy"

pela conquista do prêmio como o melhor locutor de Simão Dias, e finaliza fazendo

um breve relato da biograÍia do mesmo. Em seguida o Presidente, convidou os

os e llustríssimas, para fazer parte do recinto, que iniciou pelo o
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Jailton Pereira dos Santos, Guiu Ramos Oliveira, Geovan Rocha, Henrique Andrade,

Claudionor Silveira, Yago Barrêto, Noberto Paixão, Súara Quérsia Secreuíria da

Agricultura e Meio Ambiente e a DÉ- Soraya esposa do Sr. Pereira, após todos

tomâÍem assento no recinto do Plenário, o Presidente passou para o expediente, e

designou o lo- Secretário, para fazer a leitura que esüí na pauta;Foi apresentado o

Parecer lavorável pela comissão de Constituição, Justiça Legislação e Redação

Final, que opina pela Constitucionalidade e legalidade, na forma dos artigos

supracitados, aos Projetos de [.eis a seguir; Projeto de Lei n'2112023, de Origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça Pública Pedro Nunes

da Fonseca e dií outras providências. Projeto de Lei n' 2212023, de Origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça Pública Izaias Castro

dos Santos, e dá outras providências.Projeto de Lei n' 2312023, de Origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça Jose Fraga Silva, e

dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n'- 16/2023, de autoria do

vereador Roberval Santana Santos, que dispõe a Concessão de Titulo de Cidadã

Simãodiense a Ilustrissima Seúora Jane Angélica Oliveira Santos. Em, seguida o

presidente passou o Projeto acima mencionado, para a comissão de Constituição,

Justiça, trgislação e Redação Final, que teve como Presidente Claudiano Soares de

Santana, como relator Eduardo Ribeiro de Santana e como Membro Nelson Mateus

dos Santos Filho.Projeto de Lei n'- 2412023, de 0ó de junho de autoria da vereadora

Irailde de Oliveira Souza, Institui a Festa de Senhora Sant'Ana, Patrimônio lmaterial

do Municipio de Simão Dias, e estabelece outras providências.Em seguida o

presidente passou o Projeto acima mencionado, para as comissões de Constituição,

Justiça, Legislação e Redação Final, que teve como Presidente Claudiano Soares de

Santana, como relator Eduardo Ribeiro de Santana e como Membro Nelson Mateus

dos Santos Filho e, a comissão de Cultura e Esporte, teve como Presidente, Geraldo

Macêdo Oliveira, como Relator Jose de Souza e como Membro Eduardo fubeiro de

Santana. Emenda Coletiva n"- 0112023, de 06 de junho, de autoria dos vereadores,

Roberval Santana Santos, Eduardo Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso Viana,

Odilon Bispo Alves e Jorgeval Silva Santana, ao o Projeto de Lei no 1812023, de 17

de maio, de origem do executivo municipal, "Altera o dispositivo; Acrescenta

Parágralo Único no Art. 1'- do Projeto de Lei n' 18/2023". Emenda Coletiva no-
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0112023, de 06 de juúo, de autoria dos vereadores, Roberval Santana Santos,

Eduardo Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso Viana, Odilon Bispo Alves e Jorgeval

Silva Santana, ao o Projeto de Lei no 1812023, de 17 de maio, de origem do

executivo municipal, "Altera os Dispositivos inciso II, do Art. 4'- do Projeto de Lei

n" 1812023.8m, seguida o presidente passou as duas Emendas acima mencionadas,

para as comissões comp€tentes; Comissão de Constitüção, Justiça, Legislação e

Redação Final, que teve como Presidente Claudiano Soares de Santana, como relator

Eduardo Ribeiro de Santanâ e como Membro Nelson Mateus dos Santos Filho,

tendo em vista que o vereador Eduardo é autor da emenda, o mesmo foi substituído

pelo vereador Je5s ds §srrza Silva Filho. E, a comissão de Finanças, Orçamento e

Fiscalização, teve como Presidente Nelson Mateus dos Santos Filho, como Relator

Claudiano Soares de Santana e, como membro Odilon Bispo Alves, tendo em vista

que o vereador Odilon faz parte da Emenda, o mesmo foi substituído pelo vereador

J63g ds §6rrza Silva Filho.lndicação n"-25012023, de autoria da vereadora Irailde de

Oliveira Souza, a ser encamiúada ao Exmo- Sr. Fábio Cruz Metidieri, Governador

de Sergipe, solicitando providências acerca da disponibilidade de médicos (clinico

geral, ginecologista, ortopedista, angiologista e demais especialidades), para os

usuários do IPESfunidade de Simão Dias, bem como, a viabilidade de uma

ambulância. Indicação n"- 26612023, de autoria dos vereadores Roberval Santana

Santos a ser encamiúada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes,

Prefeito Municipal, solicitando construção de Quadra, Campo de Futebol, e/ou

Quadra de areia com instalação de travas e tela de pÍoteção, para prática esportiva e

realizaçáo de eventos, no terreno da antiga Escola Municipal Pedro Jose de Oliveira,

(localizada na Estradado Grupo Pau de Colher, zona rural deste município. Segue

anexo abaixo assinado dos moradores da comunidade.Indicação n"- 26712023, de

autoria do vereador Roberval Santana Santos a ser encamiúada ao Excelentissimo

Seúor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal, solicitando que encaminhe

destinando recuÍsos por meio de Subvenção Social, a Associação Comuniüíria São

Pedro do Povoado Pau de Colher, sob CNPJ: 1ó.223.21610001-56, paru

reforma/manutençâo do espaço cedido para atendimento medico na referida

que zona rural deste municipio. Segue anexo abaixo - assinado dos

moradores da comunidade.lndicação n"-26812023, de autoria do Geraldo
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Macêdo Oliveira, a ser encaminhada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal e o llmo. Sr. Ednei Souza Lima, Secretririo Municipal

de lnÍiaestrutura e Urbanismo, requerendo que sejam efetuados serviços necessários

para solucionar e melhorar o escoamento das águas na região da Rua Paulo

Rodrigues da Silva.lndicaçáo n'-26912023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo

Oliveira, a ser encamiúada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal e, o Ilmo. Sr. Marcos Antônio Oliveira, Secreuirio de Inclusão,

Assistência Social e Trabalho, solicitando a implantâção de uma cozinha

comuniulria no municipio.lndicação no- 27012023, de autoria da vereadora Alaizi

Cardoso Viana,a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, requerendo a limpeza das margens do Rio Caiçá, desde

o Conjunto Rivalda Silva Mâtos, até as imediações da Rua Ana Andrade.lndicação

n'- 27112023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, Silva a ser

encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a perfuração de um poço artesiano no Povoado Areal II, nas

imediações da residência da Sf- Nete. Moção de Congratulação, de aúoria do

vereador Roberval Santana Santos, manifesta publicamente ao llmo.- Sr. Jason de

Jesus Oliveira, pela celebração da sua data natalícia, em 06 de junho do corrente

ano. Moção de Aplausos, de autoria do vereador Eduardo Ribeiro de Santana,

manitêsta publicamente Reconhecimentos e Aplausos, ao Ilm'. Sr. Robson Rodrigo

Guimarães Prata, "Rodrigo Boy", Radialista e Jomalista, pela conquista do Prêmio

Podium 2023, como melhor locutor de Simão Dias.Não havendo mais materia para

ser lida e, em atendimento ao oficio n'- 1112023, de 22 de maio, de autoria do Exmo.

Sr. Jailton Pereira Santos, Presidente da Associação da Tropa Reserva do Exercito

Brasileiro, solicitando desta Casa Legislativa, uso da Tribuna Livre, para fazer uma

explanação acerca do Projeto de Segurança, nas escolas e Creches, que será

desenvolvida através de palestras e treinamentos, para professores, alunos dentro das

Instituições de ensino, em tempo o Presidente convidou o Sr. Jailton Pereira para

fazer uso da Tribuna. O mesmo inicia sua fala comentando o infortúnio de um

acidente de trânsito com um dos irmãos de farda, sendo atropelado por conta da falta

da el'etivação das leis de trânsito no município. E então explana sobre o tema

pnncr trouxe a esta Casa Legislativa que se refere à viol ia ocasionada
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por indivíduos transtomados, em escolas e creches do nosso país, e segue relatando

que a evasão escolar decorrente do medo pela falta de estrutura de segurança

motivou a ATROREB a idealizar o projeto de conscientização para a prática do

combate a eventuais agÍessores em instituições de ensino condicionando professores

e alunos para ações básicas de defesa e contenção. E segue informando que o poder

executivo Municipal possivelmente enviará para esta casa um prujeto de lei para ser

apreciado e debatido. E finaliza pedindo que seja analisado com atenção essa

importante pauta. Enüio o presidente deixa franqueada a palavrâ aos demais

vereadores que seguem indagando, enaltecendo e complementando a questão em

pauta. Na sequência o Presidente verificou que não havia orador inscrito para o

grande expediente, e passou enüio para ordem do dia, onde o mesmo submete em lu-

discussão e votação, o Projeto de Lei no 2112023, de 31 de março, de Origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça Pública Pedro Nunes

da Fonseca e dá outras providências. Não houve discussão e, em lu votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em lu-

discussão e votação, o Projeto de Lei n'2212023, de 3l de maio, de Origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça Pública Izaias Castro

dos Santos, e dá outras providências. Não houve discussão e, em l' votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em lu-

discussão e votação, o Projeto de Lei n' 2312023, de Origem do Executivo

Municipal, que Dispõe sobre denominação de Praça José Fraga Silva, e dri outras

providências. Não houve discussão e, em lu votação foi aprovado por unanimidade

dos vereadores presentes. E, por ultimo foi acolhida por todos os edis, a Moção de

autoria dos vereadores; Roberval Santana Santos e Eduardo Ribeiro de Santana. Não

havendo mais nada a mtar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões da Câmara Municipa imão - Dias, em de junho de 2023
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| - Rogerio da Nunes
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2 - Odilon Bispo Alves
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Vice-presidente

3 - Roberval Santana Santos

4 - Eduardo Ribeiro de Santana
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l' Secretririo

2o SecretríLrio

5 - Abraâo da Conceição
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aizi Cardoso Viana

7- Geraldo Macêdo Oliveira
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8 Irailde de Oliveira Souza

Silva Santana

l0 J de Souza

I I - Jose de Souza va Filho

t2 -Nelson Mateus dos Santos Filho
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